

Razstava, ki je namenjena vsem ljubiteljem zgodovine in arheologije, je nastala na podlagi slovensko-italijanskega projekta Interreg "Obalne naselbine severnega Jadrana".

Leta 2007 so raziskave, izvedene tako na kopnem kot v morju, na področju tako rekoč krajinske in podvodne arheologije, obravnavale obalni pas med Timavo in Miljskim polotokom ter segle vse do slovenske obale. Njihov namen je bila rekonstrukcija antične krajine in njene enotne identitete. Izsledki, ki so bili predstavljeni javnosti že leta 2007 z razstavo "Obmorske dežele", so nam omogočili "vstop" v antično območje, kjer so posamezne arheološke naselbine pridobile izvorno podobo, ki so jo imele ob nastanku.

**Urnik:**

v petek, 19. oktobra od 17.30 do 19.30  
ob sobotah, nedeljah in praznikih  
od 9.00 do 12.00 in od 15.00 do 18.00  
od ponedeljka do petka od 9.00 do 12.00

**Vodeni ogledi:**

ob sobotah, nedeljah in praznikih ob 16.00  
Ob delavnikih se vodeni ogled izvajajo  
po predhodni najavi obiska na tel. št. 3289287073

**Za informacije:**

Občina Devin Nabrežina  
Urad za odnose z javnostmi - tel. 800 00 22 91  
urp@comune.duino-aurisina.ts.it

**Prereja:**

Občina Devin Nabrežina  
v sodelovanju s Pokrajino Trst,  
Uradom za spomeniško varstvo in arheološko  
dediščino Furlanije Julijske krajine,  
Oddelkom za humanistične vede Univerze v Trstu  
in Speleološko skupino Flondar

**Zamisel:**

Rita Auriemma, Valentina Degrassi

**Tekst:** Rita Auriemma, Valentina Degrassi,  
Paola Ventura, Pietro Rivez

**Priprava in postavitve:** Archeotest s.r.l.

**Center za teritorialno promocijo - Sesljan  
od 19. oktobra do 18. novembra 2012**

# OBMORSKE DEŽELE NA TEH OBMOČJIH SKOZI ČAS

Arheologija obmorskih področij in klimatske spremembe

Spremembe krajine in poselitve na območju občine Devin Nabrežina



Atilova palača (Castelum Pucinum? – Ribiško naselje) včeraj in danes ...

Pomembni rezultati, ki so bili doseženi na območju občine Devin Nabrežina, so danes spet na ogled v še bogatejši obliki, z dodatnimi žarišči zanimanja, kot so opekarna v Lokavcu, srednjeveška cerkev Sv. Ivana, rimska vila ob vodovodu Randaccio in Devinski mitrej. Ciliji razstave so dokaj ambiciozni: radovednejšem želimo ponuditi priložnost, da zatisnejo oči in jih ponovno odprejo na krajino, kakršna je bila včasih, ista a hkrati različna, ki je, če si izposodimo Pli-nijeve besede, "dihala z morjem", s svojimi svetišči, vilami, vinogradi in jamami... V eni od teh so nekoč potekali tajni obredi čaščenja boga Mitre, skrivnostnega boga prerojenja, in na medlem ozadju pretreklosti se je navpično nad morjem dvigal Castellum Pucinum, vestni stražnik poti tega ponovno odkritega sveta, ki so se vile po dolgih kamnitih trasah.